

Pipetta 8 canali Finnpipette F1

Thermo Scientific

Micropipetta a 8 canali Finnpipette# F1 - volumi da 1 μ L a 300 μ L - leggerezza di pipettaggio - facilità d'uso - assicura accuratezza e precisione grazie a un meccanismo modulare di regolazione del volume separato dal corpo della pipetta - design ergonomico, che garantisce estrema leggerezza e maneggevolezza - pulsante di pipettaggio dotato di sistema di sicurezza: per impostare il volume bisogna sollevare la parte superiore del pulsante, in questo modo si evita l'accidentale variazione di volume durante le comuni azioni di pipettaggio - ampio display ergovisivo, per una facile lettura e una semplice impostazione dei parametri di pipettaggio - poggia-dito regolabile per una eccellente maneggevolezza - superficie antimicrobica ottenuta grazie agli ioni di argento - cono della pipetta autoclavabile - facilità di manutenzione e calibrazione in laboratorio, grazie all'utilizzo di semplici strumenti forniti con la pipetta stessa - codice colore per identificare i diversi volumi e spazio per etichetta di identificazione.







Code	Description	Packaging
FL7661000	pipetta 8 canali Finnpipette F1 - 1,0-10 μL - codice colore rosa	1 pz
FL7661020	pipetta 8 canali Finnpipette F1 - 10-100 μL - codice colore giallo	1 pz
FL7661010	pipetta 8 canali Finnpipette F1 - 5-50 μL - codice colore giallo	1 pz
FL7661030	pipetta 8 canali Finnpipette F1 - 30-300 μL - codice colore arancione	1 pz

Accessories

Code	Description	Packaging
FL7420390	supporto per 1 Finnpipette multicanale	1 pz
FL7420400	supporto per 6 Finnpipette manuali	1 pz
FL8128093	vaschetta portareattivi - 25 mL	100 pz
FL8128095	vaschetta portareattivi - 25 mL - con divisione	100 pz
FL8750500	vaschetta portareattivi - 60 mL - autoclavabile	5 pz
FL8750800	serbatoio a 8 pozzetti - 8x12,5 mL - autoclavabile	10 pz
FL8750900	serbatoio a 1 pozzetti - 100 mL - autoclavabile	10 pz





CARLO ERBA Reagents operates with a Certified Quality Management System



